

Raszków, dnia 26 czerwca 2018 roku

ZP 271.19.2018

Informacja dla Wykonawców

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Przebudowa pomieszczeń OSP w Radłowie.

W związku z pytaniem przesłanym przez Wykonawcę, w imieniu Zamawiającego na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz.U. 2017 poz.1579) udzielam następującej odpowiedzi:

Pytanie:

1. W dokumentacji w załączniku na stronie kosztorys „11_PR_Radłów_2_RB” nieco odbiega od „11_PR_Radłów_RB” który ma być brany pod uwagę? Zgodnie z którym liczyć ofertę?

Odpowiedź:

1. Pilki „11_PR_Radłów_RB” zostały omyłkowo umieszczone na stronie, ofertę należy przygotować w oparciu o przedmiar „11_PR_Radłów_2_RB”.

Pozostałe postanowienia SIWZ bez zmian.

BURMISTRZ
Gminy i Miasta Raszków

mgr Jacek Bartczak